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COMMUNE DE FROMEREVILLE LES VALLONS
PROCES-VERBAL DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Séance ordinaire du 30 OCTOBRE 2008 
L’an deux mil huit, le 30 octobre, le Conseil Municipal de FROMEREVILLE LES VALLONS s’est réuni en assemblée ordinaire au lieu habituel de ses séances sous la présidence de Monsieur Alain DOYEN, Maire, et sur sa convocation en date du  16 octobre  2008.
ETAIENT PRESENTS : DOYEN Alain,  ADENIS Isabelle, MARECHAL Alain, VAUCARD Lucette, COLLET Jean-Pierre, SAUCE Stéphane, SANTUS Angélique, BARRY Pierre, MILLARD Virginie, CORBIN François, HYPOLLITE Philippe.

Le quorum étant atteint, le Conseil peut délibérer.
Madame SANTUS Angélique est désignée à l’unanimité secrétaire de séance.

2008-72 : ANDRA : enfouissement déchets à faible radioactivité

Le Président indique au Conseil Municipal que l’ANDRA (Agence Nationale pour la gestion des Déchets Radioactifs) lance un appel à candidature pour la recherche d’un site pouvant accueillir un centre de stockage pour les déchets radioactifs de faible activité à vie longue produits en France.

Le Président précise que le principe retenu est celui du volontariat. Il demande au Conseil Municipal de se prononcer sur un tel projet pour la Commune de Fromeréville les Vallons.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, donne un avis défavorable pour le centre de stockage sur la Commune.

2008 -73 : Lotissement « Le Cristallin » : Désignation de l’entreprise pour le lot n°1

Le Président indique que dans le cadre de la réalisation du Lotissement « Le Cristallin », la Commission d’Appels d’offres du 05 septembre dernier avait retenu, pour le lot n°1, la proposition de l’entreprise COLAS.

Cette entreprise s’étant ensuite désistée, la Commission d’Appels d’offre s’est à nouveau réunie le 07 octobre et a retenu, pour les dits-travaux, la proposition de l’entreprise MONTI S.A.S. - Route de Montmédy 55150 DAMVILLERS, pour un montant hors taxes de 168.746,70€.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, entérine les propositions de la Commission d’Appel d’offres

2008 -74 : Classement du chemin rural « Derrière les Huis » dans le domaine public communal

Le Président indique que dans le cadre de l’ATESAT (Assistance Technique fournie par l’Etat pour des raisons de Solidarité et d’Aménagement du Territoire), il s’avère nécessaire de classer le chemin rural communal « Derrière les Huis », faisant actuellement partie du domaine privé communal, dans le domaine public communal.

 Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, DECIDE de classer le chemin rural « Derrière les Huis » dans le domaine public communal. Il PRECISE que ce changement ne portera pas atteinte à la desserte et à la circulation sur le dit chemin.

2008-75 : Droit de préemption urbain sur la propriété de Mr et Mme GAND Gilles

Le Président propose au Conseil Municipal de bien vouloir délibérer concernant la vente de la propriété suivante, soumise au droit de préemption urbain : Immeuble, section cadastrée E n° 771 - situation du bien : 1, rue Victor Hugo, à Fromeréville les Vallons.

Le Conseil Municipal décide de ne pas exercer son droit de préemption sur la dite propriété.

2008-76 : Devis brûleur : chaudière au logement communal situé 2, rue Jules Ferry

Le Président présente au Conseil Municipal le devis de l’entreprise SAVELYS portant sur un montant TTC de 159,52€ concernant un brûleur qu’il convient de changer sur la chaudière du logement communal situé 2, rue Jules Ferry.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal autorise le Maire à signer le devis de l’entrepriseSAVELYS ainsi que tout document relatif à ce dossier.

2008-77 : Remboursement de caution

Le Président informe le Conseil Municipal de l’état des lieux du logement communal situé 4, place de la Mairie, lequel a été fait le 07/10/2008. Le logement ayant été rendu en bon état, le Président propose le remboursement de la caution de 1.000,00€ aux locataires sortants.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal ACCEPTE la proposition du Président et l’autorise à signer tout document relatif à ce dossier.

2008-78 : Ouverture de crédits

Afin de pouvoir rembourser la caution d’un montant de 1.000,00€ aux locataires sortants du logement situé 4, place de la Mairie, à Fromeréville les Vallons, le Président propose au Conseil Municipal une ouverture de crédits comme suit :

Compte 165 : +  1 000.00€ par prélèvement au compte 020.

2008-79 : Location de terrain : parcelle 29

Le Président informe le Conseil Municipal de la demande de location émanant de Mr Didier CHAZAL portant sur la parcelle n°29 – d’une contenance de 6ha 17a.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, donne son accord et AUTORISE le Maire à signer le bail de location pour une durée allant du 15 mai 2009 au 14 mai 2016.
2008-80 : Remboursement des frais de déplacement

Le Président propose que dans le cadre des missions confiées aux  Conseillers Municipaux au travers des diverses Commissions, les frais de déplacement leur soient remboursés lorsqu’ils sont appelés à se déplacer hors de la Commune ou lorsqu’ils sont délégués par le Maire de manière ponctuelle.

Le remboursement des frais kilométriques et des éventuels frais de séjour se fera au vu d’un état de frais de déplacement, d’un ordre de mission et d’une photocopie de la carte grise du véhicule utilisé.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, APPROUVE la proposition du Président.

2008-81 : Location du logement communal : annule et remplace la délibération n°2008-65 du 10/0/2008

Le Président  a ouvert la séance et informe le Conseil Municipal du départ de Mr et Mme Cédric STEUNOU, locataires dans le logement communal situé 4, place de la Mairie, à Fromeréville les Vallons.

Ce logement étant vacant au 1er octobre 2008, le Conseil Municipal, après en avoir délibéré :

· donne son accord pour louer le dit logement, à compter du 1er décembre 2008, pour une durée de cinq ans, à Mr COSEMANS Ludovic né le 02/02/1983 à Verdun et Mlle LIENARD Magali, née le 10/07/1984, à Verdun.

· fixe le montant du loyer à  540.00€ par mois, payables d’avance par les Preneurs, au Trésorier Municipal, à compter du 1er décembre 2008,

· fixe le montant de la caution à 540,00€ correspondant à un mois de loyer,

· donne l’autorisation au Maire de signer le nouveau bail avec les locataires.

2008-82 : Acquisition d’illuminations de Noël

Le Président  a ouvert la séance et propose au Conseil Municipal que la Commune procède à l’acquisition de nouvelles illuminations de Noël.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, AUTORISE le Maire à signer le devis de l’entreprise REXEL pour un montant TTC de 6433.16€, DECIDE que les anciennes illuminations seront revendues.

2008-83 : Demande de subvention au Syndicat d’Electrification de Souilly pour l’acquisition d’illuminations de Noël

Le Président  a ouvert la séance et propose au Conseil Municipal que, dans le cadre de l’acquisition de nouvelles illuminations de Noël, la Commune sollicite une subvention auprès du Syndicat d’Electrification de Souilly.

Le Conseil Municipal AUTORISE le Maire à déposer une demande de subvention auprès du Syndicat d’Electrification de Souilly, à signer tout document relatif à ce dossier.

2008-84 : Convention pour la mise en place des illuminations de Noël

Le Président  indique au Conseil Municipal que la Ville de Belleville Sur Meuse est équipée d’une nacelle pour l’installation des illuminations de Noël après les candélabres. La Ville de Belleville Sur Meuse pouvant réaliser cette prestation, il  convient de signer une convention pour la mise en place et le retrait de ces illuminations avec la Ville de Belleville Sur Meuse.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, AUTORISE le Maire à signer cette convention ainsi que tout document relatif à ce dossier.

2008-85 : Ouverture de crédits

Afin de pouvoir imputer au compte 2315 opération n°31 et au compte 2315 opération n°14 des montants exclus des dites opérations au Budget 2008, le Président propose au Conseil Municipal une ouverture de crédits comme suit :

2315 - Opération n°31
:
+ 2. 435,00€

2315 – Opération n°14
:
+ 5. 710,00€

par prélèvement au compte 020.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, donne son accord au vote les crédits nécessaires.

2008-86 : Complément de la délibération n°2008-79 - Location de terrain : parcelle 29

Le Président vient préciser la délibération n°2008-79 comme suit : Le prix de l’hectare est fixé à 25,37€.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, APPROUVE la proposition du Maire.

2008-87 : Modification de la délibération n°2008-81 portant sur la durée du bail

Le Président  a ouvert la séance et propose de modifier la délibération n°2008-81 pour la location du logement communal situé au 4, place de la Mairie comme suit :

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré :

· donne son accord pour louer le dit logement, à compter du 1er décembre 2008, pour une durée de six ans à Mr COSEMANS Ludovic né le 02/02/1983 à Verdun et Mlle LIENARD Magali, née le 10/07/1984, à Verdun.

· fixe le montant du loyer à  540.00€ par mois, payables d’avance par les Preneurs, au Trésorier Municipal, à compter du 1er décembre 2008,

· fixe le montant de la caution à 540,00€ correspondant à un mois de loyer,

· donne l’autorisation au Maire de signer le nouveau bail avec les locataires.
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