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COMMUNE DE FROMEREVILLE LES VALLONS
PROCES-VERBAL DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Séance ordinaire du 10 SEPTEMBRE 2008 
L’an deux mil huit, le 10 septembre, le Conseil Municipal de FROMEREVILLE LES VALLONS s’est réuni en assemblée ordinaire au lieu habituel de ses séances sous la présidence de Monsieur Alain DOYEN, Maire, et sur sa convocation en date du  5 septembre  2008.
ETAIENT PRESENTS : DOYEN Alain,  ADENIS Isabelle, MARECHAL Alain, VAUCARD Lucette, COLLET Jean-Pierre, SAUCE Stéphane, SANTUS Angélique, BARRY Pierre, MILLARD Virginie, CORBIN François, HYPOLLITE Philippe.

Le quorum étant atteint, le Conseil peut délibérer.
Monsieur Stéphane SAUCE est désigné à l’unanimité secrétaire de séance.

2008 -56  : Eclairage public de Germonville : demande de subvention au Syndicat d’Electrification de Souilly

Le Président a ouvert la séance et propose au Conseil Municipal que la Commune, dans le cadre de l’extension de l’éclairage public au Hameau de Germonville, sollicite l’octroi d’une subvention auprès du Syndicat d’Electrification de Souilly.

Après en avoir délibéré, le Conseil autorise le Maire à solliciter la subvention ci-dessus.

2008 -57 : Extension de l’éclairage public de Germonville : proposition de devis

Le Président présente au Conseil Municipal le devis de l’entreprise Electro Lorraine Lignes (E2L) concernant l’extension du réseau de l’éclairage public au Hameau de Germonville. Ce devis porte sur un montant TTC de 1 685,64€.

Après en avoir délibéré, le Conseil autorise le Maire à signer le devis présenté, ainsi que tout document relatif à ce dossier.

2008 -58 : Placement financier

Le Président , suite aux acquisitions foncières par le Service des Domaines, dans le cadre de l’extension du terrain militaire de la « Chaume », propose au Conseil Municipal de faire un placement budgétaire en  Bons du Trésor, pour un montant de 420.000€, sur une durée de trois mois, à partir du 28 septembre 2008.

Ces fonds sont placés en attente de financement des investissements.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal DONNE son accord.

2008 -59 : Désignation d’un Correspondant Défense

Le Président informe le Conseil Municipal qu’en application de l’Instruction du Ministère de la Défense n°1590/DEF/CAB/SDBC/BC du 24 avril 2002 relative aux correspondant défense, il y a lieu de désigner parmi les élus du Conseil Municipal, un Correspondant de Défense.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité, désigne Monsieur COLLET Jean-Pierre, Conseiller Municipal, pour remplir cette fonction.

2008 -60 : Désignation d’un Correspondant Pandémie Grippale

Le Président informe le Conseil Municipal qu’en application de la Circulaire NOR/INT/E/06/00014/C relative à l’action des maires dans la gestion d’une crise majeure de type « pandémie grippale », il y a lieu de désigner parmi les élus du Conseil Municipal, un Correspondant « Pandémie Grippale ».

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité, désigne Monsieur HYPOLLITE Philippe Conseiller Municipal, pour remplir cette fonction.

2008 -61 : Droit de préemption urbain sur la propriété de Mme CLEMENT Marthe, née BACK

Le Président propose au Conseil Municipal de bien vouloir délibérer concernant la vente de la propriété suivante, soumise au droit de préemption urbain :

Immeuble, section cadastrée E n°132 - situation  : 5, rue de Verdun, à Fromeréville les Vallons.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal (Mr MARECHAL Alain, 2ème Adjoint au Maire, ne participe pas au vote)  décide de ne pas exercer son droit de préemption sur la dite propriété.

2008 -62 : Devis SAVELYS : réinstallation de la chaudière au logement communal situé 2, rue Jules Ferry

Le Président indique au Conseil Municipal qu’il convient de procéder à la mise en sécurité de la chaudière du logement situé 2, rue Jules Ferry.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal autorise le Maire à signer le devis de l’entreprise SAVELYS portant sur 1 montant TTC de 1 013.64€ ainsi que tout document relatif à ce dossier.

2008 -63 : Lotissement Le Cristallin : Désignation des Entreprises

Le Président a ouvert la séance et indique que dans le cadre de la réalisation du Lotissement Le Cristallin, un avis d’appel public à la concurrence avait été lancé.

La Commission d’Appels d’offres, réunie le 5 septembre dernier, a retenu, pour le lot n°1, la proposition de l’entreprise COLAS, Chemin de Faucompierre, VOID VACON, dont la proposition s’élève à 142 106,00€ HT. Pour le lot n°2, la Commission a retenu la proposition de l’entreprise GEPELEC, ZI des Poutôts, SAVONNIERES DEVANT BAR, pour un montant de 23 791,25 HT.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, entérine les propositions de la Commission d’Appel d’offres

2008 -64 : Contrat d’entretien du réseau d’eaux pluviales : mise en concurrence

Le Président rappelle au Conseil Municipal que l’entreprise MARTINOT est, depuis 2003, chargée du balayage mécanique des trottoirs et de l’entretien des  regards avaloirs ainsi que du réseau d’assainissement pluvial.

Dans le cadre de la poursuite de la prestation, il est nécessaire de procéder à une mise en concurrence pour l’année 2009.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, autorise le Maire à consulter des entreprises et à signer tout document relatif à ce dossier.

2008 -65 : Location du logement communal 4, place de la Mairie

Le Président  informe le Conseil Municipal du départ de Mr et Mme Cédric STEUNOU, locataires dans le logement communal situé 4, place de la Mairie, à Fromeréville les Vallons.

Ce logement étant vacant au 1er octobre 2008, le Conseil Municipal, après en avoir délibéré :

· donne son accord pour louer le dit logement, à compter du 15 novembre 2008, à Mr et Mme Thierry MUNIER, actuellement domiciliés 18, Allée du Pré Levêque, à Verdun, 

· fixe le montant du loyer à  540.00€ par mois, payables d’avance par les Preneurs, au Trésorier Municipal, à compter du 15 Novembre 2008,

· fixe le montant de la caution à 540,00€ correspondant à un mois de loyer,

· donne l’autorisation au Maire de signer le nouveau bail avec les locataires,

· Autorise la Maire, après contrôle de l’Etat des lieux, à reverser tout ou partie de la caution versée par Mr et Mme STEUNOU.

2008 -66 : Colis de Noël

Le Président présente au Conseil Municipal les différentes propositions reçues dans le cadre des colis de Noël destinés aux habitants de Fromeréville les Vallons âgés  de plus de 65 ans.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, arrête son choix sur deux types de colis : l’un, d’un montant de 21.90€, destiné aux personnes seules et l’autre, d’un montant de 29.90€ pour les couples.

2008 -67 : Carte imprimante pour photocopieur

Le Président indique au Conseil Municipal que dans le cadre de l’application informatique MAGNUS, il est nécessaire d’adjoindre au photocopieur, une carte imprimante.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, autorise le Président à signer le devis présenté par EST MULTICOPIE portant sur un montant hors taxes de 440€.

2008 -68 : Pack logiciel WORD

Le Président indique au Conseil Municipal que compte tenu de la migration informatique opérée à la suite de la mise en place de la dématérialisation, il convient de procéder à l’acquisition d’un pack « Microsoft Office Basic ».

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, autorise le Président à signer le devis présenté par MICROLOGIS portant sur un montant TTC de 280€.

2008 -69 : Ouverture de crédits

Afin de pouvoir imputer au compte 2313-50 et au compte 2315-50 des montants exclus d’une opération numérotée au Budget 2008, le Président propose au Conseil Municipal une ouverture de crédits comme suit :

2183-50 
:
+  3 000.00€

2152-50 
:
+  1 000.00€

par prélèvement au compte 020.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, donne son accord au vote les crédits nécessaires.

2008 -70 : Ateliers Techniques : maîtrise d’oeuvre

Le Président indique que dans le cadre du projet de réhabilitation du bâtiment communal situé rue Jules Ferry, en Ateliers Techniques, il convient de s’attacher les services d’un Maître d’Oeuvre. Il présente au Conseil Municipal la proposition de Mme GIARDINO Estelle, Architecte.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, autorise le Président à signer le marché de maîtrise d’œuvre portant sur 1 montant estimatif de 6 105.00€ H.T. ainsi que tout document relatif à ce dossier.

2008 -71 : Lotissement « Le Cristallin » : demande de subvention au Conseil Général de la Meuse et à la CODECOM de Charny pour la partie « aménagement paysager

Le Maire a ouvert la séance et présente au Conseil Municipal, dans le cadre de la réalisation du Lotissement Le Cristallin, le plan de financement portant sur l’aménagement paysager. Ce plan de financement porte sur un montant hors taxes de 13.140,00€.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, approuve le plan de financement pour la partie « aménagement paysager » du lotissement « Le Cristallin ».

Il autorise le Maire à solliciter une subvention  auprès du Conseil Général de la Meuse et de la Communauté de Communes de Charny.
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