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EXTRAIT

DU PROCES VERBAL DES DELIBERATIONS PRISES

 PAR LE CONSEIL MUNICIPAL : SEANCE  DU  10 MARS 2011

LE CONSEIL MUNICIPAL :

· Lors de cette réunion, le Conseil Municipal a voté les subventions municipales suivantes : 

· ADAPEIM 






30 €

· ADMR Charny





250 €

· Association culturelle de charny



100 €

· CCAS de Fromeréville Les Vallons



100 €

· Souvenir Français Verdun Charny 


75 €

· Amicale des Donneurs de Sang bénévoles 

25 €

· Association sportive Nixeville Blercourt


100 €

· Amicale des Sapeurs Pompiers des Trois Vallons
216 €

Dans le cadre de l’élaboration du Plan Local d’Urbanisme (P.L.U), le Conseil Municipal a engagé le  débat sur le Projet d’Aménagement et de Développement Durable (P.A.D.D.). Le Projet d’Aménagement et de Développement Durable traduit les objectifs concernant le développement futur du territoire communal. C’est un projet collectif construit sur la base d’un dialogue avec la population et les partenaires en trois phases : le diagnostic, les orientations et la finalisation du projet global.

Le Maire a ensuite expliqué la réforme territoriale et la réforme de l’intercommunalité, en précisant que pour l’intercommunalité, le schéma départemental de coopération intercommunal sera élaboré avant le 31 décembre 2011. La loi du 16 décembre 2010 qui porte la réforme des collectivités propose d’améliorer et d’étendre la coopération intercommunale sur notre territoire. Les différentes hypothèses proposées par la loi ont été largement débattues.

Concernant la réforme territoriale relative à la mise en place de conseillers territoriaux en lieu et place de conseillers régionaux et départementaux, le Maire a donné toutes les explications utiles à la connaissance des membres du Conseil Municipal.

Le Maire

Alain DOYEN

