PAGE  

COMMUNE DE FROMEREVILLE LES VALLONS
PROCES-VERBAL DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Séance ordinaire du 03 JUIN 2009 
L’an deux mil neuf, le 03 juin, le Conseil Municipal de FROMEREVILLE LES VALLONS s’est réuni en assemblée ordinaire au lieu habituel de ses séances sous la présidence de Monsieur Alain DOYEN, Maire, et sur sa convocation en date du  26 mai 2009.

ETAIENT PRESENTS : DOYEN Alain,  ADENIS Isabelle, MARECHAL Alain, VAUCARD Lucette, COLLET Jean-Pierre, SAUCE Stéphane, SANTUS Angélique, BARRY Pierre, MILLARD Virginie, CORBIN François.
ETAIT ABSENT : HYPOLLITE Philippe.

Le quorum étant atteint, le Conseil peut délibérer.
Madame SANTUS Angélique est désignée à l’unanimité secrétaire de séance.
2009-29 : Droit de préemption urbain sur la propriété de WUILLEME Frédéric/Sylviane SPIES

Le Président a ouvert la séance et propose au Conseil Municipal de bien vouloir délibérer concernant la vente de la propriété suivante, soumise au droit de préemption urbain : Immeuble, section cadastrée E n° 207 - situation : 2, rue de Verdun, à Fromeréville les Vallons.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal décide de ne pas exercer son droit de préemption sur la dite propriété.

2009-30 : Ouverture de crédits

Afin de pouvoir imputer au compte 2315 opération 14 et au compte 2183, opération 50 des montants exclus des dites opérations au Budget 2009,  le Président propose au Conseil Municipal une ouverture de crédits comme suit :

2315 – opération 14
:
+ 313,60€

2183 – opération 50
:
+ 150,00€

2152 – opération 53
:
+  93,00€

2132 – opération 52
:
+ 337,60€

Par prélèvement au compte 020.

2009-31 : Acquisition en investissement d’une imprimante laser

Le Président rappelle au Conseil Municipal l’acquisition d’une imprimante laser pour un montant TTC de 149,03€.  Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré :

· Dit que la valeur unitaire de ce bien est inférieure à 500,00€ ;

· Que celui-ci ne peut être assimilé, par analogie, à un bien figurant en annexe de la circulaire B0200059C du 26 février 2002 ;

·  Que ce bien ne figure pas explicitement dans les libellés des comptes de charges ou de stocks ;

·  Que son caractère de durabilité est sans équivoque ;

·  Décide l’inscription de cette dépense en section d’investissement.

2009-32 : Acquisition de panneaux vitesse radar : modification de la délibération n°2008-88
Le Président rappelle que par délibération 2008-88 du 12 décembre 2008, le Conseil Municipal l’avait autorisé à procéder à l’acquisition de deux panneaux vitesse radar pour un montant TTC de 7 611,10€.

Ce devis comportant une erreur au niveau du montant de la TVA, le Président demande au Conseil Municipal l’autorisation de signer le nouveau devis présenté par l’entreprise MAGSYS portant sur un montant TTC de 7 924,70€.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, autorise le Maire à signer le nouveau devis qui lui est présenté.

2009-33 : Vente d’une table de ping pong

Le Président a ouvert la séance et rappelle au Conseil Municipal qu’il avait été décidé de vendre une table de ping pong dont la Commune n’a plus l’utilité

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal décide de vendre cette table à Mr GORONFLOT Sébastien pour un montant de 70,00€.

2009-34 : Devis « Aménagement des places et intersections de la Commune

Le Président a ouvert la séance et rappelle au Conseil Municipal le projet d’embellissement des places et intersections prévu au Budget 2009. Il présente au Conseil Municipal les divers devis d’entreprises consultées.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal autorise le Maire à signer le devis présenté par l’entreprise SODIPLANTE, pour un montant TTC de 2 093,00€ ainsi que tout document relatif à ce dossier.

2009-35 : Devis « Aménagement place du Columbarium

Le Président a ouvert la séance et rappelle au Conseil Municipal le projet d’aménagement de la  place du columbarium prévu au Budget 2009. Il présente au Conseil Municipal les divers devis d’entreprises consultées.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal autorise le Maire à signer le devis présenté par l’entreprise SODIPLANTE pour un montant TTC de 1 843,04€ ainsi que tout document relatif à ce dossier.

2009-36 : Devis « portes de garage »

Le Président a ouvert la séance et indique au Conseil Municipal qu’il devient nécessaire de procéder au changement des portes de garage des logements communaux. Il présente au Conseil Municipal les divers devis des entreprises consultées.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal autorise le Maire à signer le devis présenté par l’entreprise HABITAT 55, pour un montant TTC de 3 900,00€ ainsi que tout document relatif à ce dossier.

2009-37 : Incorporation des chemins de l’Association Foncière de Remembrement de Fromeréville les Vallons au réseau de chemins ruraux de la Commune.

Le Conseil Municipal, vu la délibération de l’Association Foncière de Remembrement de Fromeréville les Vallons, en date du 14 janvier 2008 décidant sa dissolution, accepte la mutation des chemins formant parcelles sur le territoire de Fromeréville les Vallons et leur incorporation au réseau de chemins ruraux de la Commune ;

Les parcelles transférées sont estimées à 8 193,70€.

Le Conseil Municipal demande que la publication au service des Hypothèques donne lieu à l’application des dispositions de l’article 1023 du Code Général des Impôts.

2009-38 : Placement financier

Le Président a ouvert la séance et, suite aux acquisitions foncières par le Service des Domaines, dans le cadre de l’extension du terrain militaire de la « Chaume », a proposé au Conseil Municipal de procéder à un placement budgétaire en  Bons du Trésor, pour un montant de 200.000,00€ sur une durée de trois mois, à partir du 29 juin 2009. Ces fonds sont placés en attente de financement des investissements.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal DONNE son accord.

2009-39 : Ouverture de crédits

Afin de pouvoir imputer au compte 2315 opération 14 et au compte 2183, opération 50 des montants exclus des dites opérations au Budget 2009,  le Président propose au Conseil Municipal une ouverture de crédits comme suit : 2315 - opération 58 (Aménagement sécurisation des entrées de la    Commune) : + 1.200,00€, par prélèvement au compte 020.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal donne son accord.

2009-40 : Placement financier – annule et remplace la délibération n°2009-38

Le Président a ouvert la séance et, suite aux acquisitions foncières par le Service des Domaines, dans le cadre de l’extension du terrain militaire de la « Chaume », a proposé au Conseil Municipal de procéder à un placement budgétaire en  Bons du Trésor, pour un montant de 150.000,00€ sur une durée de trois mois, à partir du 29 juin 2009.Ces fonds sont placés en attente de financement des investissements.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal DONNE son accord.

2009-41 : ouverture de crédits : annule et remplace les délibérations n°2009-30 & 2009-39

Afin de pouvoir imputer à différents  comptes et opérations, des montants exclus des dits-comptes et opérations au Budget 2009,  le Président propose au Conseil Municipal une ouverture de crédits comme suit :

2315 – opération 14
:
+   313,60€

2183 – opération 50
:
+   150,00€

2152 – opération 53
:
+    93,00€

2132 – opération 52
:
+   337,60€

2315 – opération 58
:   
+ 1 200,00€

Par prélèvement au compte 020.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal donne son accord.
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