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Suite de la séance du 24 septembre 2009

2009-59 : Ouverture de crédits

Afin de pouvoir régler une facture portant sur l’acquisition d’un nouveau radiateur pour la Mairie,  le Président propose au Conseil Municipal une ouverture de crédits comme suit : 2131: +  247,56€ par prélèvement au compte 020.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, donne son accord au vote des crédits nécessaires.

2009-60 : annule et remplace la délibération n°2009-59 portant ouverture de crédits

Afin de pouvoir régler une facture portant sur l’acquisition d’un nouveau radiateur pour la Mairie,  le Président propose au Conseil Municipal une ouverture de crédits comme suit : 2131: +  375,54€ par prélèvement au compte 020.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, donne son accord au vote des crédits nécessaires.

FIN DE LA SEANCE

COMMUNE DE FROMEREVILLE LES VALLONS

PROCES-VERBAL DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Séance ordinaire du 18 DECEMBRE 2009 
L’an deux mil neuf, le 18 décembre, le Conseil Municipal de FROMEREVILLE LES VALLONS s’est réuni en assemblée ordinaire au lieu habituel de ses séances sous la présidence de Monsieur Alain DOYEN, Maire, et sur sa convocation en date du  1er décembre 2009.

ETAIENT PRESENTS : DOYEN Alain,  ADENIS Isabelle, MARECHAL Alain, VAUCARD Lucette, COLLET Jean-Pierre, SAUCE Stéphane, SANTUS Angélique, BARRY Pierre, MILLARD Virginie, CORBIN François, HYPOLLITE Philippe.
Le quorum étant atteint, le Conseil peut délibérer.
Madame ADENIS Isabelle est désignée à l’unanimité secrétaire de séance.
2009-61 : Déclassement chemin forestier : annule et remplace la délibération n°2009-50

Le Président a ouvert la séance et indique au Conseil Municipal qu’il serait opportun de déclasser une partie du chemin rural n°4 qui passerait dans le domaine privé communal, avec interdiction de l’accès au public.

Dans ce cadre, le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, autorise le déclassement d’une partie du chemin (497 mètres). Le déclassement se fera depuis l’angle des parcelles 8 et 11, section A1, jusqu’à la parcelle 4.

Les accès aux propriétés riveraines n’étant pas modifiés (seule la Commune est propriétaire des parcelles 8 et 9), cette opération ne nécessitera pas d’enquête publique.

Le Conseil Municipal autorise le Maire à effectuer les démarches nécessaires auprès du Pôle Topographique cadastral de Bar le Duc afin que la nouvelle parcelle soit numérotée. Il l’autorise également à prendre toute décision et à signer tout document relatif à ce dossier.

2009-62 : Ouverture de crédits : lotissement « Le Cristallin »

Le Président a ouvert la séance et indique au Conseil Municipal qu’afin de clôturer les opérations 2009 du budget annexe du lotissement « Le Cristallin », il est nécessaire de prévoir les crédits budgétaires comme suit :

Dépense compte 3355-040
: 52 000,00€

Recette compte 1641
: 52 000,00€

Dépense compte 605
: 52 000,00€

Crédit compte 7133-042
: 52 000,00€

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, approuve la proposition du Maire.

2009-63 : Règlement des dépenses d’investissement avant le vote du Budget 2010

Le Président  expose au Conseil Municipal la loi du 5 janvier 1988 qui autorise à mandater les dépenses d’investissement dès le 1er janvier jusqu’à la date du vote du budget primitif dans la limite de 25% de crédits d’investissement du budget de l’année précédente.

	
	Crédits votés en 2009
	Crédits autorisés



	Compte 21
	352.515,63€
	88.128,90€

	Compte 23
	127.750,23€
	31.937,55€


Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, DECIDE d’accepter les propositions du Maire dans les conditions exposées ci-dessus.

2009-64 : Ouverture de crédits : Travaux supplémentaires Chemin des Huis

Le Maire informe le Conseil Municipal d’un devis de la SARL ETIENNE TP portant sur des travaux supplémentaires au Chemin des Huis, d’un montant de 4 867,50€ HT.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, autorise le Maire à signer le devis présenté.

Afin de pouvoir régler la facture inhérente à ces travaux, le Président propose au Conseil Municipal une ouverture de crédits comme suit :

Compte 2315, opération 55 : +  5 328,78€ par prélèvement au compte 020.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, donne son accord au vote des crédits nécessaires.

2009-65 : Encaissement de chèque

Le Président a ouvert la séance et rend compte au Conseil Municipal d’un chèque en provenance du Comité National d’Action Sociale (CNAS) en règlement de la cotisation annuelle qui laisse apparaître un trop versé de 147.33€.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal accepte l’encaissement de ce chèque d’un montant de 147.33€.

2009-66 : Devis ETIENNE TP (travaux supplémentaires Chemin des Huis)

Le Président a ouvert la séance et rappelle les travaux décidés pour le Chemin des HUIS, par la SARL ETIENNE TP.

Dans ce cadre, il présente au Conseil Municipal le devis de travaux supplémentaires portant sur un montant TTC de 5 821,53€.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal autorise le Maire à signer le devis présenté par la SARL ETIENNE TP ainsi que tout document relatif à ce dossier.

2009-67 : Placement financier

Président a ouvert la séance et, suite aux acquisitions foncières par le Service des Domaines, dans le cadre de l’extension du terrain militaire de la « Chaume », a proposé au Conseil Municipal de procéder à un placement budgétaire en  Bons du Trésor, pour un montant de 150.000,00€ sur une durée de trois mois, à partir du 29 DECEMBRE 2009.

Ces fonds sont placés en attente de financement des investissements.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal DONNE son accord.

2009-68 : Révision du POS valant Elaboration du PLU : choix du Cabinet d’Etudes 

Le Président a ouvert la séance et indique que dans le cadre du projet de révision du POS valant élaboration du PLU, il convient de s’attacher les services d’un Cabinet d’Etudes. Il présente au Conseil Municipal les trois grilles d’analyse multicritère et le tableau des offres élaborés par la Direction Départementale de l’Equipement – Service Urbanisme Habitat et Environnement - Unité Planification.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, autorise le Président à signer la Convention d’études avec le Cabinet d’Etudes « Espaces et Territoires Conseil «  laquelle porte sur la somme forfaitaire globale de 15 960.00€ H.T. ainsi que tout document relatif à ce dossier.

2009-69 : Prise en charge du compteur – fête patronale -

Le Président a ouvert la séance et a proposé au Conseil Municipal la prise en charge, par la Commune, des frais d’installation du compteur électrique des forains ainsi que la consommation d’électricité lors de la fête patronale qui aura lieu le dimanche 20 juin 2010.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, donne son accord.

2009-70 : ONF Travaux patrimoniaux 2010

Le Président a ouvert la séance et présente au Conseil Municipal les propositions de travaux patrimoniaux de l’ONF pour l’année 2010. Les travaux retenus sont les suivants :

	
	TOTAL HT

	INVESTISSEMENT
	

	Cloisonnement sylvicole : entretien mécanisé – 14 km
	Parcelle 4
	1 250,00€



	FONCTIONNEMENT
	

	Cloisonnement sylvicole : entretien mécanisé – 9 km
	Parcelle 3
	1 150,00€


Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, approuve ces propositions et autorise le Maire à signer les devis présentés ainsi que tout document relatif à cette affaire.

2009-71 : Programme de marquage des coupes 2009/2010

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, demande le martelage des parcelles  n°17, 18, 19, 20 en futaie affouagère et demande l’ajournement du martelage de la parcelle n°9 pour la raison suivante : regroupement parcelles avec la parcelle n°8.

L’ONF intègrera cette décision dans sa programmation des martelages.

2009-72 : Renouvellement de la Convention ATESAT

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré,  décide :

· De renouveler l’ATESAT selon les termes définis dans la convention annexée à la présente délibération pour un montant global annuel de 62,15€ (valeur 2009)

· D’autoriser le Maire à entreprendre toutes les démarches administratives et financières nécessaires à l’application de la décision précitée et à signer la convention correspondante.

2009-73 : Réforme des collectivités territoriales

Le Conseil Municipal :

· Dit son hostilité aux dispositions du projet de réforme qui menacent l’avenir des communes rurales et affaiblissent les territoires et leurs représentants,

· Demande que la réforme de la taxe professionnelle ne réduise en aucun cas les ressources directes et indirectes que la commune percevait grâce à elle,

· Soutient la motion adoptée le 25 octobre 2009 par l’association des maires ruraux de France et le document qui y est joint,

· Demande aux Députés et Sénateurs du département de soutenir, au sein de leur groupe et par leur vote, les demandes formulées par les maires ruraux de France.

2009-74 : Enfouissement des réseaux : demandes de subvention

Le Président a ouvert la séance et rappelle au Conseil Municipal la décision du 12 février 2004 portant sur l’enfouissement des réseaux sur l’ensemble du territoire de la Commune.

Il rappelle également la délibération n°2008-20 approuvant le Dossier d’Avant Projet réalisé par le Bureau IDP Consult, maître d’œuvre de l’opération et dont l’estimation portait sur un montant HT de 1 219 514.89€.

Depuis lors, un appel d’offres a été organisé : le montant des travaux s’élèverait aujourd’hui à 735.744,08€ HT.

Dans ce cadre, le Président propose au Conseil Municipal de solliciter des subventions pour cette opération.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, autorise le Maire à solliciter :

La FUCLEM :

· 40% (plafond de travaux de 50.000,00€ HT par an et par commune) 20.000,00€ pour un subventionnement concernant le montant des fouilles concernant la basse tension, lequel est pris en compte forfaitairement sur la base de 20€ du ml de tranchée réalisée (le forfait incluant tranchée, remblaiement, gaine éventuelle, grillage avertisseur et toutes sujétions)

· 38,34% (part de redevance d’investissement payable 2 années après règlement des factures) sur un montant subventionnable de 285.999,17€ HT, soit 109.652,08€
· 15,54% (Eclairage public, part de redevance d’investissement payable 2 années après règlement des factures) sur un montant subventionnable de 353.437,57€ HT soit 54.924,20€
Le Syndicat d’Electrification de Souilly :

· 40% par point lumineux d’un prix plafonné à 360€, soit une subvention maximum de 144€ par point lumineux

Le Ministère de l’Intérieur :

Au titre d’une opération pour « travaux divers d’intérêt local »

Le Ministère de l’Intérieur :

Au titre de la dotation « Réserve Parlementaire ».

2009-75 : Droit de préemption urbain sur la propriété de Mr WUILLEME et Mme SPIES

Le Président a ouvert la séance et propose au Conseil Municipal de bien vouloir délibérer concernant la vente de la propriété suivante, soumise au droit de préemption urbain :

Immeuble, section cadastrée E n° 207 - situation du bien : 2, rue de Verdun, à Fromeréville les Vallons.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal décide de ne pas exercer son droit de préemption sur la dite propriété.

2009-76 : Contrat unique d’insertion

Le Président a ouvert la séance et indique au Conseil Municipal que le Contrat d’Avenir conclu pour une durée de 2 ans arrive à son terme le 14 janvier 2010. Il propose au Conseil Municipal de conclure un Contrat Unique d’Insertion à compter du 15 janvier 2010, pour une durée de 1 an. Ce contrat sera conclu en accord avec la Direction Départementale du Travail, de l’Emploi et de la Formation, dans le cadre des dispositifs mis en place par le Gouvernement.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré :

· Accepte la proposition du Maire

· Donne pouvoir à celui-ci pour signer le contrat de travail ainsi que tout document relatif à ce dossier.
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