PAGE  

COMMUNE DE FROMEREVILLE LES VALLONS
PROCES-VERBAL DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Séance ordinaire du 03 JUIN 2008 
L’an deux mil huit, le 03 juin, le Conseil Municipal de FROMEREVILLE LES VALLONS s’est réuni en assemblée ordinaire au lieu habituel de ses séances sous la présidence de Monsieur Alain DOYEN, Maire, et sur sa convocation en date du  24 Mai  2008.

ETAIENT PRESENTS : DOYEN Alain,  ADENIS Isabelle, MARECHAL Alain, VAUCARD Lucette, COLLET Jean-Pierre, SAUCE Stéphane, SANTUS Angélique, BARRY Pierre, MILLARD Virginie, CORBIN François, HYPOLLITE Philippe.

Le quorum étant atteint, le Conseil peut délibérer.
Monsieur Jean-Pierre COLLET est désigné à l’unanimité secrétaire de séance.

2008-46 : Placement financier

Le Président a ouvert la séance et, suite aux acquisitions foncières par le Service des Domaines, dans le cadre de l’extension du terrain militaire de la « Chaume », a proposé au Conseil Municipal de faire un placement budgétaire en  Bons du Trésor, pour un montant de 420.000€, sur une durée de trois mois, à partir du 28 juin 2008.

Ces fonds sont placés en attente de financement des investissements.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal DONNE son accord.

2008-47 : Modification des statuts de la CODECOM de Charny : article 6 et article  7

Considérant le constat d’un nombre trop restreint de suppléants pour représenter les titulaires lors des assemblées communautaires ; considérant le souhait d’une représentation de tous les vice-présidents ainsi que de toutes les Communes au sein du bureau, le Président propose au Conseil Municipal de donner son accord pour modifier les articles 6 et 7 des statuts de la CODECOM  de Charny comme suit :
Article 6 

Nombre de suppléants :
-
1 pour les Communes sans habitant
- 2 pour les Communes ayant moins de  2 500 habitants

- 5 pour les Communes ayant plus de 2 500 habitants

Article 7 : Bureau

Le Bureau sera composé du Président, de tous les Vice-Président(e)s et de 20 délégués pris parmi les représentants de chacune des 20 Communes.

Le Conseil Municipal, après délibération, ACCEPTE la proposition du Président.
2008-48 : Ouverture de crédits

Afin de pouvoir imputer au compte 2313-50 et au compte 2315-50 des montants exclus d’une opération numérotée au Budget 2008, le Président propose au Conseil Municipal une ouverture de crédits comme suit :

2313-50 : + 15 000.00€

2315-50
: + 10 000.00€

2183-50
: +  1 000.00€
par prélèvement au compte 020.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, donne son accord et vote les crédits nécessaires.

2008-49 : Restauration du Pont de Germonville : choix de l’entreprise

Le Président rappelle au Conseil Municipal que dans le cadre du projet de restauration du Pont de Germonville, une consultation d’entreprises a été organisée.

Dans cette perspective, la Commission d’Appel d’Offres, réunie le 22 mai 2008, a porté son choix auprès de l’entreprise BERTHOLD, pour un montant hors taxes de 23 180.00€.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal AUTORISE le Maire à signer le marché avec l’entreprise BERTHOLD, ainsi que tout document relatif à cette affaire.
2008-50 : Travaux d’enfouissement des réseaux : demandes de subvention

Le Président rappelle au Conseil Municipal le programme d’enfouissement des réseaux aériens de téléphonie, d’électrification et d’éclairage public sur l’ensemble du territoire communal.

Le Conseil Municipal a, en effet, par délibération en date du 22 février 2008, validé le dossier d’avant-projet dont l’estimation porte sur un montant Hors Taxes de 1 219 514.89€.

Dans ce cadre, le Président indique qu’il convient aujourd’hui de solliciter des subventions pour la réalisation de ces travaux.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, autorise le Maire à déposer une demande de subvention auprès :
· De la FUCLEM, au titre de l’éclairage public et de l’amélioration générale du réseau électrique,

· Du Syndicat d’Electrification de Souilly, au titre de l’éclairage public et de l’amélioration générale du réseau électrique,

· Du Conseil Général, au titre de la voirie,

· Du Ministère de l’Intérieur, au titre de la sécurité de la traversée de la Commune par la mise en place d’un nouvel éclairage.

2008-51 : Dématérialisation des actes administratifs : complément portant sur la délibération n°2008-36

Le Président rappelle au Conseil Municipal que par délibération n°2008-36 le Conseil Municipal autorisait le Maire à signer la proposition financière de l’opérateur DIAZO 51 pour la télétransmission des actes soumis au contrôle de légalité.

Il convient de modifier la dite délibération comme suit :

Le Conseil Municipal autorise le Maire à signer la proposition financière de l’opérateur DIAZO 51 –engagement et règlement d’avance pour 5 ans- portant sur un montant total de 1 484.00€  TTC soit, pour une année, 296.80€ TTC.

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, autorise le Maire à signer la proposition modifiée comme ci-dessus, ainsi que tout document relatif à ce dossier.

2008-52 : Dématérialisation des actes administratifs : extension informatique
Le Président rappelle au Conseil Municipal que dans le cadre de la dématérialisation des actes administratifs, la Commune a signé la proposition financière de l’opérateur DIAZO 51 pour effectuer la télétransmission des actes.

Il convient, dans ce cadre, de procéder à une extension informatique.
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, autorise le Maire à signer le devis de l’entreprise MICROLOGIS portant sur un montant de 645.00€ TTC.
2008-53 : Nomination des Délégués à la CODECOM de Charny : modification de la délibération n°2008-25

Le Conseil Municipal vient compléter la délibération n°2008-25 portant sur les Délégués à la CODECOM de Charny comme ci-dessous :

Titulaires :

DOYEN Alain

MARECHAL Alain

Suppléants :

CORBIN François

SANTUS Angélique

2008-54 : Restauration du Pont de Germonville : demande de subvention à la CODECOM de Charny : annule et remplace la délibération n°2008-02 du 22/22/2008

Après avoir décidé la restauration du Pont de Germonville  pour un montant hors taxes de 25 791.75€, selon l’estimation prévisionnelle, le Conseil Municipal autorise la Maire à solliciter la CODECOM de Charny sur Meuse pour un subventionnement sur l’enveloppe du développement local, dans le cadre du volet 2 –cadre de vie- « Valorisation de patrimoine communal ».

2008-55 : Lotissement « Le Cristallin » : demande de subvention au Conseil Général et à la CODECOM de Charny sur Meuse : annule et remplace la délibération n°2008-221 du 22/22/2008

Dans le cadre de la réalisation du lotissement « Le Cristallin », le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, autorise le Maire à  solliciter  l’octroi de subventions :

· Auprès du Conseil Général de la Meuse, à divers titres : réserve incendie, amendes de police, embellissement…

· Auprès de la CODECOM de Charny sur Meuse, sur l’enveloppe développement local, rubrique embellissement.
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